1235  		4 568	             1000	 	7 616	  	 5325	 	2 867	   	981	  	3714	  	9612	   	8625	           1412	     514	  
- 711               - 3616	              -552	            -3688	             -1188	              - 409	            -218	           - 1479	            -2217	             - 994	            -320	    -124	 
 


          
123  	 	568		 124	 	 216	  	 325		  167		   981		  714	 	 612	  	 625	       412	  514	
122		215		 147		   71		 950		    10		   222		  417		 811		 333              98                   6
231	             361	              552	              368	               611	               402	                  18	                 47	              221	                 99	       320	       4	 


(5 + 89) . 4 =							1. Radek čte knížku, která má 329 stran. V pátek přečetl 45 stránek, v sobotu 62 a v neděli 85 stran.
9 . (6 + 11) =							Kolik stránek mu ještě zbývá přečíst?
(78 – 36) : 7 =
(11 + 61) : 8 =
5 . (67 – 55) =							2. Babičce je 58 let a dědovi je 64 roků. Ve kterém roce se narodili?
18 + 54 + 16 – 8 =
2 . 4 . 6 . 8 =
32 : 4 : 2 + 1 =
